

# 福建社團港島西分會賀國慶

## 許東李文吳仰偉吳良好主禮



▲許東（中）、吳良好（右）頒發港島西分會印鑒予柯達權（左）  
◀香港福建社團聯會港島西分會賀國慶

**【大公報訊】**香港福建社團聯會港島西分會日前舉行慶祝國慶67周年聯歡宴會，中聯辦秘書長許東、社團聯絡部部長李文、港島工作部部長吳仰偉，香港福建社團聯會主席吳良好等出席主禮。港島西分會會長柯達權致辭表示，新中國成立67年來從站起來到富起來，再到強起來，發生翻天覆地的變化，祖國一直是香港的堅強後盾，香港發展長期受惠於國家各項政策，回歸以來，香港連續20年獲評為全球最自由經濟體，國家好則香港好，香港可以藉「一帶一路」帶來的機遇，繼續發展。

### 柯達權吳良好先後致辭

柯達權指出，在去年的區議會選舉和今年的立法會選舉中，居住在港島西區的閩籍鄉親發揮團隊合作精神，發揮了積極的正能

量，把愛國愛港人士選進了立法會，再次為「一國兩制」的實踐作出了應有的貢獻。

吳良好表示，國家的騰飛和國力的增強帶動了香港的發展，成為香港長期繁榮穩定的強大後盾，香港回歸19年來，與內地經貿

合作不斷拓展，經濟穩步增長，市場繁榮，就業穩定。

吳良好指，香港與國家休戚與共，不可分離，祖國建設的巨大成就也蘊含了香港人的深厚的家國情懷。閩籍鄉親們將始終如一

擁護「一國兩制」，捍衛國家的主權和安全，維護香港美好家園。

吳仰偉在致辭中為福建社團聯會、閩籍鄉親為香港作出的巨大貢獻點讚，並感謝大家對港島工作部的支持，令工作部能更好地履行中央賦予的重要任務，相信未來閩籍鄉親會更加有作為，繼續維護香港社會的繁榮穩定，港島西分會及福建社團聯會將更出彩。

中聯辦社團聯絡部副部長黎寶忠說，包括很多在座的閩籍鄉賢在內的香港同胞在國家建設，特別是改革開放中作出了重大的貢

獻。

黎寶忠說，福建社團聯會的發展有目共睹，港島西分會成立短短一年，在聯會的帶領下作出了巨大貢獻。很多社團領袖放下生意，全身心投身香港社會工作，很多義工朋友也放下與家人相聚的時間，奉獻社會。

### 劉與量籲支持特區施政

該會常務副會長劉與量致謝辭，感謝義工不怕艱辛、全力助選，他指，香港目前的政治環境尚不穩定，希望廣大閩籍鄉親繼續支持特區政府依法施政。



周慶祝中華人民共和國成立67周年聯歡晚會，賓主合照  
實習記者蘇莉攝

## 福建社團港島東分會慶祖國華誕

**【大公報訊】**實習記者蘇莉報道：香港福建社團聯會港島東分會「慶祝中華人民共和國成立67周年聯歡晚會」，日前假北角富臨皇宮大酒店舉行。晚會邀請到中聯辦秘書長許東、社團聯絡部副部長黎寶忠、港島工作部副部長陳旭斌、香港華潤集團總經理丁炳華等主禮，逾400位會員鄉親、各界人士濟濟一堂，同申慶賀。

該會常務副會長蘇千堅致辭指，港島東分會擁有一支處事認真、不畏勞苦、無私奉獻的愛國愛港愛鄉的龐大隊伍，支持和落實特區政府的政策和施政理念。他說，在過去十個月裏，該會全體董事、會員鄉親不辭辛

苦，發動有選舉權的親朋戚友，積極助選，為香港的繁榮穩定貢獻了巨大的力量。

### 林廣兆讚鄉親發揮正能量

香港福建社團聯會榮譽主席林廣兆表示，新中國成立67年以來，取得了舉世矚目的偉大成就，令華夏兒女感到無比自豪。他說，香港回歸祖國19年來，經濟穩步增長，市場繁榮，貿易增長，就業穩定，已連續20幾年被評為全球最自由的經濟體。

他特別讚揚了會員鄉親和義工在近日結束的立法會選舉當中不辭辛苦、攻克克難，「把正能量發揮到極致，變不可能為可能」

，支持愛國愛港的議員當選。

黎寶忠致辭指，在香港的閩籍社團長期以來，高舉愛國愛港旗幟，在歷史的風浪中從未動搖；福建的鄉親們團結一致，艱苦奮鬥，有着愛拼會贏的「福建精神」。

陳旭斌致辭指，港島東分會自成立以來，進一步強化了福建社團聯會落地港島，與港島的愛國愛港力量進行了有機結合，是一支推動香港繁榮穩定發展的生力軍。

該會副會長兼秘書長顏培增致謝辭，常務副會長姚加環致祝酒辭，賓主把盞，祝願國家富強昌盛、香港繁榮安定、市民安居樂業。

## 承建商授權簽署人協會周年大會

**【大公報訊】**承建商授權簽署人協會日前假旺角帝京酒店舉行「2016周年大會暨國慶晚宴」。中聯辦新界工作部副部長謝錦文，立法會議員周浩鼎，發展局常任秘書長韓志強，屋宇署署長許少偉、副署長馮宜賓及市建局行政總監章志成致辭。該會主席李啓元及晚宴籌委會主席簡志成致辭時表示，建造業因應國家「一帶一路」的策略實施，於香港與內地的交流合作已延伸至更深層次，期望青年一輩「入行」，透過該會的堅實基礎，將行業衝出香港，薪火相傳下去。

### 將與內地加強溝通合作

李啓元致辭時表示，協會踏入16周年，一直秉持專業、負責態度為會員服務。過去一年，協會與屋宇署、建造業議會、土木工程拓展署、水務署及職業安全健康局多個工作小組，會議多達百次，積極促進業界與政府和諧、協調發展。2016年的香港，市道環境甚為反覆，加上之前立法會深受「拉布」影響，令工程撥款大減，影響36萬名業界人員生計，協會連同業界一致行動，舉行反



六周年大會暨國慶晚宴，賓主合照

## 潮州會館新屆董事會就職



◀出席潮州會館董事年會首長

**【大公報訊】**香港潮州會館日前在會館舉行2016年度董事年會及周年大會，省覽及通過多項事務，包括財務報告及選舉產生第23屆董事會等。陳幼南當選為董事會主席，張成雄當選為副主席，新一屆董事會十月就任。陳幼南表示，潮州會館作為香港潮州商會及香港潮屬社團總會，以及多個潮籍社團秘書處所在地，對全球潮籍社團的發展

起着十分重要的中樞作用，支持全球及本港潮籍社團的工作，是潮州會館的責任，未來潮州會館將繼續承擔及支持這種有意義的工作。

第23屆董事會就未來會館的發展進行了討論，主要議題圍繞慈善、教育等事務。出席董事年會的有：主席許學之，董事陳有慶、陳維信、周厚澄、劉奇喆、陳偉南、莊學山、張成雄、胡劍江、林宣亮、馬鴻銘、黃書銳、高佩璇，法律顧問周卓如、財務主任陳蕙婷，以及總幹事林楓林，主任秘書林梅等。

## 福州十邑同鄉會義工團聯歡

**【大公報訊】**記者牛真諦報道：香港福州十邑同鄉會日前假中環星月樓舉辦義工團聯歡晚會，香港福建社團聯會副主席柯達權、九龍西分會秘書長林永佳出席，該會理事

長許寶月、監事長兼義工團團長陳治林、常務監事長黃中青等與衆義工歡聚一堂，氣氛熱鬧。許寶月感謝第26屆全體理監事對該會工作的大力支持，使會務工作圓滿順利完成

，深受社會各界認可。他亦稱讚義工隊在區議會選舉和立法會選舉中不辭辛勞，發揮作用，受到了各分會會長的讚賞和鼓勵。他希望在座鄉親與義工，再接再厲，動員身邊的親朋好友，加入該會大家庭，共同為香港的繁榮穩定作出貢獻。

陳治林讚該會全體理監事與義工上下一心，為香港作出貢獻。他希望該會將歷屆會長的愛國、愛港精神傳承下去，發揚光大，為香港進一步發展發揮更大力量。出席是次晚會的主要成員還包括：該會副理事長林嘉冠、趙偉誠，副監事長鄭天豐、鄭寶亮、陳江權、陳惠珍，副秘書長陳學航等。



▶福州十邑同鄉會義工團  
聯歡，賓主合照

## 「東方舞蹈表演」推廣文藝

**【大公報訊】**由灣仔區議會、康樂及文化事務署、香港宋慶齡金鑰匙培訓基金會聯合舉辦的「東方舞蹈表演」於9月25日假銅鑼灣時代廣場展覽廳舉辦，活動目的是加強區內市民文化藝術的推



▲賓主與「東方舞蹈表演」舞者合照